



## **24 июня 2009 года следственным отделом по Канавинскому району г.Н.Новгорода СУ СК при прокуратуре РФ по НО возбуждено уголовное дело по факту убийства токсикомана.**

Установлено, что вечером 23 июня 2009 года в микрорайоне Сортировочный между подростками, которые нанюхались клея «Карат», произошла ссора. В процессе выяснения отношений токсикоманы избили 17-летнего подростка, а затем нанесли ему множественные колото-резанные ранения в область головы и тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

Труп злоумышленники выбросили в канаву, находящуюся недалеко от ул.Знаменской.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст.105 ч.1 УК РФ.

24 июня 2009 года по подозрению в совершении данного преступления задержаны двое злоумышленников, один из которых несовершеннолетний.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего и роли соучастников преступления. Расследование продолжается.

25 Июня 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/807559>